Tentamen Parti€le Differentiaalvergelijkingen
1 Juli 2010, 14.00-17.00 uur

Geef per vraagstuk duidelijk aan wat het antwoord is; bereken in voorkomende
gevallen de optredende Fouriercoefficienten expliciet. Geef steeds duidelijk
aan welke oplossingsmethode gebruikt wordt.

\\1;. Bepaal de oplossing van het beginwaarde-probleem
ug + (logu)ugz = 0, u(z,0)=¢€", z€R, t> 0.
2 Geef de oplossing van
ut:czum, 0O<z<L, t>0,
als de volgende voorwaarden worden gesteld
u(0,t) =0, ug(L,t) =0, u(z,0)= f(z)-
3, Geef de oplossing van
wp = g Fq(z,t), 1>0, 0<z<L,
als de volgende voorwaarden gesteld worden:

u(0,t) =0, u(L,t)=0, t> 0, u(z,0)= f(z)

\4\./ Geef een voorbeeld van harmonische functies u en v Waarvoor het

product uv niet harmonisch is. Toon aan dat als u, v, en u? +v? har-

monisch zijn op een open samenhangend gebied, dan u en v constant
zijn.

5. Bepaal met behulp van de Fourier transformatie de oplossing van

A Uy = i%aum, u(z,0) = 100, |z| < 1, u(z,0) =0, elders.

6. Bepaal de oplossin; uz,t,()gz_<_7r,t>0,van
5 epaal de oplossing u( )
e+ up = gz, w(0,1) = u(m,t) =0, u(z,0) = f(z), ui(z,0) = 0.

Hoe ziet de oplossing eruit als f (z) =sinz?
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